

Исх. №21/0419-2  
от 19 апреля 2021

Уважаемый партнер!

Руководителям компаний  
маркетинговых служб  
сметных отделов

Настоящим уведомляю Вас, что с 15 марта по 16 апреля 2021 года рост цен на стальной прокат и трубы составил 19,5%. Сталь, стальные заготовки и стальной прокат являются одним из основных экспортных товаров Российской Федерации, поэтому рост спроса и цен на мировых рынках весьма быстро сказывается на внутреннем рынке.

Согласно данным на 09 апреля 2021 года, контрактные цены на металлы в портах европейского союза составляли от 615 до 760 долларов США (без НДС) на стальные заготовки и слябы и от 620 до 980 долларов США (без НДС) на стальной прокат, в зависимости от типа и марки стали.

Таким образом, в результате значительного роста экспортных цен на сталь и стальной прокат, производители переориентировали поставки на внешние рынки, что спровоцировало его дефицит и более резкий рост цен на внутреннем рынке.

Согласно проведенному специалистами компании анализу изменения внутренних цен на стальной прокат за последний год, с 15.04.2020 по 16.04.2021 индекс цен вырос на 90,4%, в том числе с 20.11.2020 по 16.04.2021 цены выросли на 67,5%, а за последний месяц на 19,5% и продолжают расти, при сохранении дефицита.

По нашим оценкам дефицит стального проката на внутреннем рынке продлится до июня 2021 года включительно и будет сопровождаться ростом цен, после чего начнется стабилизация.

Прошу учитывать сложившуюся ситуацию при производственном планировании.

Р.В.Коваленко  
Генеральный директор  
ООО «МЕТАЛЛ-ЭНЕРГИЯ»